

# 方宏进涉嫌诈骗120万被抓

还清借款后已被释放

日前,有网友爆料称:原央视主持人方宏进前两天在河北邢台被抓了,是因合同诈骗的事。据了解,方宏进确实于前不久在河北邢台被捕,关押于河北省隆尧县看守所。被捕原因是方宏进涉嫌诈骗河北省隆尧县华龙面业有限公司(今麦郎生产商)120万元。不过,在归还了120万元后,方宏进已于本月14日被警方释放。



方宏进

## 老方进了看守所

日前,有网友在百度贴吧发帖称“据说方宏进被抓,有一位河北省邢台市的朋友说,方宏进被抓进隆尧县看守所了,是不是真的,最近有没有人看见他。”随后又有人跟帖称:他在隆尧看守所住了两天,10月14日上午走了,不知道啥原因。

随后,记者联系到石家庄媒体。在一番调查后,石家庄同行证实了方宏进被抓而后被释放的消息。据介绍,被捕原因是方宏进利用职务之便向华龙面业有限公司借了120万元现金,但规定时间内拒绝还款,而且去向不明,华龙公司便报了警。于是,就出现了方宏进在河北被捕一事。虽然不知道被捕细节,但可以肯定的是方宏进被关押在河北省隆尧县看守所。根据网友爆料,方宏进已于14日离开看守所。石家庄同行从当地公安部门得到证实:在归还了120万元之后,方宏进已被释放,也有说是取保候审。

## 被曝“劣迹斑斑”

无独有偶,早在2009年1

月,百度“方宏进贴吧”就有人发帖揭露方宏进的劣迹。在《老方也乱搞?》的帖子中,这位网友称,有人声称方宏进是“无耻男子,又赖钱又玩女人”,“打着财经节目幌子到处骗钱,某保健品、安信地板、今麦郎统统被他骗,现在已被SMG辞退。这口说无凭,现实中骗子多,网络上更多,当然要核实一下。网络搜索了一下,相关内容几乎没有,或者显示帖子删除。”随后,这位网友发现“东方卫视与第一财经,主持人名单中果然没有了他,原先主持的《深度105》及《中国经营者》也改作他人主持。

## 方宏进昨日回应

昨日下午,记者就媒体报道“方宏进涉嫌合同诈骗被抓”一事联系其本人时,方宏进没有正面回答,只是表示相关报道自己已经知道,但是目前不愿就此事进行说明。宏进语气十分平静地说:“这些事情就随它去吧,我现在还有挺多别的事情要做,谢谢大家的关心。”

王潇

## 方宏进简历

■1961年6月10日,方宏进出生于天津。  
■1986年起在深圳大学管理系当教师、系副主任。  
■1991年,他在北京电视台参与制作并主持了《18分钟——经济与社会》栏目。  
■1992年7月进入中央电视台《观察思考》。1994年方宏进加入《东方时空》,1995年参与创办并长期主持

■2003年方宏进加盟东方卫视,当时肩负卫视新闻评论员、大型早间节目《看东方》制片人及总策划三重身份。他在东方卫视还曾担任频道总策划、《今日新观察》节目评论员、《中国经营者》《深度105》《创智赢家》的主持人。  
■2006年底,方宏进与东方卫视“和平分手”。

斩获金鸡最佳男配后接受专访

# 王学圻:我可不是一夜成名

17日晚,第27届中国电影金鸡奖颁奖典礼在南昌落幕,戏骨级演员王学圻再次凭借电影《梅兰芳》中的“十三燕”将“最佳男配角”奖项收入囊中,获奖后王学圻显得十分激动,在台上喊出“我真的获奖了”。这个奖让王学圻对刚入围的金马奖信心大增,在接受记者采访时,王学圻说:“相信‘十三燕’这个角色会得到很多影人的认同。”

## “我不是一夜成名”

在《梅兰芳》中演过十三燕这个角色之后,王学圻家喻户晓,来找他拍电影的导演也越来越多。今年,他的电影特别多,他在《建国大业》中饰演李宗仁,在《麦田》里演城主,在即将上映的《十月围城》中的他扮演富商李玉堂。很多人觉得,王学圻仿佛是一夜成名突然“爆红”。

王学圻对记者表示:“爆红这个词对我来说很新鲜,我可不是一夜成名的。演员就是这样,你有一个角色得到认可

了,可能导演就会对你有兴趣,也有信心,觉得能给你机会尝试些新的角色。演员最大的优势就是可以演绎不同人生,和这么多不同的导演合作,其实就是希望继续挑战更多反差比较大,比“十三燕”更有意思的人物。而且能够获得这么多观众的认可,也让我觉得要拍出更多更好的作品来报答他们对我的关注和喜爱。”

## 对金马奖信心十足

本届金鸡奖“最佳男配角”的竞争者一共六位,无论是邓超还是黄渤呼声都很高。王

学圻觉得,这些演员都很优秀。他谦虚地表示:“其实金鸡奖的每一个提名演员实力都很强,都配得上这个奖项,只是我比他们更幸运。”最近,台湾电影“金马奖”公布了入围名单,王学圻也凭借《梅兰芳》入围了最佳男配角。金鸡奖杯令王学圻对“金马奖”信心十足:“京剧”这个题材在整个华语地区都有很强的共鸣,而陈凯歌导演的《梅兰芳》恰到好处地展现了我们这一国粹的精髓,所以我拿奖也是托角色的福,相信“十三燕”这个角色会得到很多影人的认同。”

快报记者 沈梅



王学圻凭《梅兰芳》获奖

## 第九届南艺节昨晚落幕

昨晚,随着音乐舞蹈诗画《四季江南》表演结束,历时20多天的第九届南京文化艺术节落下了帷幕。

本届艺术节由南京市人民政府主办,南京市文化广电新闻出版局承办,南京市文学艺术界联合会、南京广播电视台集团等协办。艺术节以向国庆60周年献礼、向南京人民汇报为主题,先后推出了市属剧团

见习记者 应嘉轩

潘玮柏等11月来宁开唱

## 张靓颖为“熊猫”唱主题曲

年底将至,南京的年终演出市场可谓异彩纷呈。日前,记者就得到消息,第五届“动感地带年终音乐盛典”即将在南京拉开帷幕。11月28日,南京奥体中心体育场,这场活动将集结潘玮柏、S.H.E.在内一批时下当红明星,为大家呈上一场音乐饕餮盛宴。主办方江苏移动还透露,本次盛典确定应邀参加的明星还有张靓颖、苏打绿、范逸臣、信、小宇、林宥嘉、王啸坤、纪佳松等,都是当红明星,其中的苏打绿、范逸臣等在内地舞台开唱的机会更是少之又少,充分迎合当年轻尤其是在校学生的喜好。如此强大的演出阵容,按理说票价一定不会便宜,然而记者从主办方江苏移动负

责人处获知的消息却恰恰相反。据了解,主办方在确定票价时十分照顾学生群体,主办方将票价分为8个档次,最低仅为100元。

日前,张靓颖为喜剧电影《熊猫大侠》主题曲录制部分已经结束,张靓颖仅用了2个小时就顺利完成了录音部分,她除了演唱该片主题曲外,还根据剧情配唱了一段她最为有名的“Loving You”片段,其中含有最具张靓颖特色的海豚音。张靓颖称自己非常喜欢看喜剧片,上部由王岳伦执导的《十全九美》自己就在不同的城市约了不同的朋友看过多次,连台词都说得滚瓜烂熟。这次能为《熊猫大侠》唱主题曲,张靓颖感觉很开心。

快报记者 沈梅

## 《机器侠》打进东京电影节

昨日,东京国际电影节公布了入围名单。刘镇伟导演的《机器侠》入围东京电影亚洲之风单元,并被提名为最佳亚洲电影奖。与《机器侠》一同入围该竞赛单元的中国影片还有《我爱你,成都》《麦田》《天水围的夜与雾》等电影。

快报记者 沈梅

## ■画展

### 人体彩绘惊艳中俄油画展

“涅瓦河畔的似水年华”中俄油画艺术交流展日前开展,画展中中俄油画大放异

彩,受到了广大市民的一致好评,不过最吸引人的莫过于一个浑身涂满了油彩的模特一动不动地立在墙边,几乎与墙面融为一体,把人体彩绘提升到了艺术的高度,让人体彩绘也创意无限。

快报记者 李谷

## “未来制造”前日开展

由南京青和当代美术馆主办的“未来制造”江浙沪架上绘画提名展于前日下午开幕,本次展览邀请了来自江苏、浙江、上海三地的青年艺

术家徐弘、高雷、王东春、薛峰、陈彧君、罗晓冬等共24名艺术家参展。快报记者 李谷

## 当代小幅油画展在宁开幕

昨天,来自全国的50多位油画家,相聚在了南京章扬美术馆,他们用自己的艺术作品,向市民展示了中国当代艺术的风采。

新成立的南京章扬美术馆,是油画艺术家杨玉贵先生出资兴建的。此次,他邀请了47位全国著名油画家,展出了50幅各自的代表作品,呈现出了当下中国油画创作的一个缩影。参展的艺术家有著名油画家白羽平、王琨、姚永等。他们的作品特点鲜明、独具个性,为南京市民提供了一场视觉盛会。快报记者 李谷

# 学游戏动漫搭“就业号”动车

开课班级	开课时间	剩余名额
游戏动漫脱产51班	11.9	5个
次世代游戏精英班	11.16	3个
网络游戏开发脱产班	11.20	5个

- Adobe认证平面设计师培训
- Adobe认证动态网站设计师培训
- 建筑效果图培训

## 游戏企业联盟 定制培养60名游戏动漫专业人才!

定制要求 凡年龄18周岁以上,高中或同等学历以上,精本专业的计算机操作,并对游戏动漫行业充满热情者均可报名  
定制企业 华鼎科技、健通网络、千游网、第九城市、掌中米格、游戏本界、乐天堂、灵旗科技、游戏精英、太极网络、润和信息、苏州联动、伟科传媒、光游网、文基创新等60家游戏企业  
定制优势 游戏软件开发费用:5000-10000元,游戏运营与薪资待遇:3000-8000元,提供:游戏美术设计费用:3000-10000元,最佳学员奖:3000元证书:《2008年游戏行业平均工资调查》

万和 游戏动漫教育

专业的师资队伍,严格的教学管理,精准的就业服务,咨询热线:400-110-1100

地

址:南京市中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)

就业明星学员:陈雨婷

就业单位:智力科技 就业岗位:原画师

## 游戏工作室 游戏项目体验

时间:10月24日(周六)下午两点

现场有精美礼品赠送!

生万利学习游戏制作的乐趣,收获经验,积累人脉,结识志同道合的朋友,拓宽自己的人脉圈,为以后的职业发展打下基础。

我们诚邀您加入我们这个大家庭,我们有着世界最大的游戏动漫市场,我们拥有国内最好的游戏动漫产业基地,我们希望不久之后会有更多的爱好者加入我们。